Бібліотечний об’єктив

публічний звіт бібліотеки філії № 3
КЗ «Лисичанська ЦБС»

За І півріччя 2016 року 

Своє призначення наша бібліотека бачить в забезпеченні прав користувачів на вільний доступ до інформації в реалізації їх культурних, освітніх, професійних і дозвільницьких потреб.

 Діяльність бібліотеки в 2016 році здійснюється по наступним напрямкам – національно – патріотичне виховання, художнє та естетичне, популяризація краєзнавчого матеріалу, виховання політичної, правової та інформаційної культури молоді.
Одним з пріоритетних напрямків в роботі філіалу є національно патріотичне виховання, яке направлене на формування  високої патріотичної свідомості, почуття любові до України, готовності до виконання конституційних обов’язків. 
Національно - патріотичне виховання формується на прикладах історії становлення України, українського козацтва, герої національно – визвольних досягнень, боротьби, мужності та стійкості воїнів, які перебувають в зоні АТО.

Прикладом заходів патріотичного виховання в філії № 3 є історичні уроки «Україна соборна і суверенна», «День пам’яті Героїв Крут».

Проблема соборності України є актуальною і сьогодні. Акт возз’єднання УНР та ЗУНР – історичний факт, який показав безсилля будь – яких спроб роз’єднати  український народ.

Щороку в січні країна вшановує молодих Героїв Крут, які 1918 році полягли біля залізничної станції, захищаючи Українську Народну республіку. Бій під Крутами – це тріумф і трагедія. У ньому переплелися біль і смуток і гордість за молодих юнаків. Цей захід був проведений 28.01.2016 року в молодіжній аудиторії.

 З кожним роком все далі відходять грізні та важкі роки Великої вітчизняної війни, але не згасає пам’ять про тих, хто віддав своє життя за рідну Вітчизну. Все  менше залишається тих, хто зі зброєю в руках воював за свободу своєї держави, за її світле майбутнє.
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05 травня в Лисичанській загальноосвітній школі І – ІІІ ступенів № 30 пройшов вечір пам’ять «Живий голос війни». На захід був запрошений ветеран ВВв Варвянський С.Й.. Він згадав далекі та страшні події. Зворушливою була розповідь і про фронтових друзів.  Напередодні Дня перемоги Бібліотекарі та молоді користувачі традиційно провели акцію «Поздоров ветерана». 18.02. пройшла історична година «Герої Небесної Сотні». На ній молодь дізналася про героїв України, які виборюючи свободу і європейський вибір розвитку, не задумуючись віддали за це своє життя. На заході прозвучали вірші, присвячені Героям Небесної Сотні, їх матерям, та гімн Майдану «Гей пливе кача на Тисині».
До дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни була оформлена виставка – пам’ять «Збережемо пам’ять про війну». 
В травні відзначався День пам’яті політичних репресій. До нього в бібліотеці була організована виставка – реквієм «Минуле з гірким присмаком». Тут були представлені матеріали про сталінські репресії, жертвами яких стали багато людей. 500 письменників України теж стали жертвами сталінських репресій. Серед них М.Куліш, М.Косинка, М.Хвильовий. твори цих авторів теж були представлені на цій виставці – реквіємі.

Національно – патріотичне виховання молодого покоління було відображено в відеоролику «Формування національно – патріотичної гідності молоді в бібліотеці», презентація якого відбулася в лютому 2016 року.
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Особливу увагу приділяють бібліотекарі популяризації краєзнавчої літератури, пошуку талановитої молоді, майстрів декоративно – прикладного мистецтва. 05.02. увазі користувачів була представлена Виставка – хобі робіт майстрині Геник Н.М. «Пісня барв і кольорів». Наталя Миколаївна давня користувачка філії. Вишивка її давне хобі. Улюблена тема автора- квіти, тому і більшість своїх робіт Наталя Миколаївна присвячує їм.
Добрим помічником у популяризації краєзнавчих матеріалів став краєзнавчий вернісаж «Лисичанськ: свята та будні», на якому представлена література про історичне минуле міста, його природу, екологічні проблеми, дані про розвиток економіки і культури.

Багата земля Лисичанська на літературні таланти. Серед них ім’я Миколи Петровича Жиркова (нині, на жаль покійного) 05.04 – 19.04.16 його творчості була присвячена виставка – інсталяція «Тепло душі і сяйво слова». Міського поета Миколу Петровича Жиркова часто порівнювали з Сергієм Есєніним. Його творчість така ж задушевна та прониклива. На виставці – інсталяції представлена книга М.Жиркова «Пусть вам светит моя звезда», статті з газет «Луганський край», «Новий путь», його рукописи та особисті речі: зошити, чашка, ручка.

19.03. в рамках Всесвітнього дня поезії відбулося рандеву з поетесою міста Афоніною Н.П. «Жизнь считает мне минуты и года». Наталя Павлівна поет з немалим життєвим досвідом. Писати вона почала з дитинства. Вірші складав і батько, напевно і поетичний дар вона успадкувала від нього. Її поетичні та прозові твори періодично з’являються в міській газеті «Новый путь». Тематика поетичних творів Наталі Павлівни різноманітна: кохання, повага до батьків, вічні роздуми про буття, про життєву мудрість. Її ліричні твори  бентежать душу  і втамувати духовну спрагу. 
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Важко уявити світ без книги. Книга супроводжує людину з самого дитинства. Вона розкриває перед нами дивовижні таємниці життя, дає корисні поради, допомагає у важку хвилину, вчить нас розуміти самих себе. Книзі ми завдячуємо тим, що можемо насолоджуватися шедеврами світової літератури, знайомитися з досягненням науки та техніки. За влучним висловом І.Франка:

Книги – морська глибина, 

Хто в них пірне аж до дна,

Той, хоч і труд мав досить, 

Дивнії перли виносить.

Спілкування з книгою допомагає людині розвиватися та вдосконалюватися. Про роль книги в житті людини дізнались учні Лисичанської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 30 з уроку повідомлення «Книга в житті людини».
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Мета уроку ББЗ «Історія створення книги» - дати відомості про книгу як історичну пам’ятку людства, історія її виникнення та розвиток книгодрукування в Україні, розкрити значення книги, як найважливішого засобу людського пізнання.


Читання – це мистецтво і одне із кращих часів проведення вільного часу, що дозволяє людині стати розумнішим і кращим. Своїми думками щодо мистецтва читання поділилися учні ЗОШ № 30 під час проведення читацької дискусії « Що я вкладаю в поняття «читання»?» 

 «Молодіжна періодика» під такою назвою пройшов прес – круїз. Бібліотекарі розповіли присутній молоді про історію виникнення періодичних видань, їхню галузеву тематику. У наших користувачів найбільшою популярністю користуються пізнавально – розважальні журнали:  «Отдохни», «Лиза», «Натали», «Юная леди», «Караван историй»; науково – популярні «Геосфера», «Вокруг света»  та навчально – методична «Початкова школа».
Літературний календар «Письменники України», який щомісячно оновлювався знайомив і популяризував українських поетів та письменників:  Г.Т.Чубача, Б.О. Крамаренка, А.К. Коломийця, Л.І.Боровиковського, В.К.Малика, Д.П.Каневського, Г.Г.Кияшка, В.Ф.Котляра, О.Л.Вратарьова, В.Я.Бронченка, П.Р.Бондарчука та ін.
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Невід’ємною частиною української літературної спадщини є творчість видатної української поетеси Л.Українки. до 145 – річчя з дня її народження була організована виставка – портрет «Співець мужності і боротьби » 

9 березня 2016 року Україна відзначала 202у річницю з дня народження видатного українського поета Т.Г.Шевченка. до цієї дати бібліотекарі в ВПУ № 94 провели поетичне ревю «Поезія Кобзаря вічно жива». А в бібліотеці підготували інформацію «Шевченкове слово в віках не старіє».
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Цього року як і завжди в березні проходив Тиждень дитячої та юнацької книги. В його програму входив перегляд літератури «Великий книжковий світ», який складався з 2х розділів. Вічно жива класика та «Сучасна українська література».

З учнівською молоддю ЗОШ № 13 був проведений флеш – моб «З книгою я росту». 
На поетичній імпрезі «Юні таланти» молодь познайомилася з творчістю талановитої дівчини, учениці 10 класу ЗОШ № 13 Ольгою Дахно. Тематика її поетичних творів різна. Це ліричні вірші, вірші про природу рідного Донбасу, філософські роздуми «Почему в жизни все слишком сложно?»
Дайджест «Молоді Голоси 2016» був виготовлений бібліотекарем Нікульниковою М.М.. До нього ввійшли твори Крістини Осіташвілі, Ольги Дахно та Котовської Вікторії. Ці талановиті дівчата брали участь в міському конкурсі «Проба пера» а Олтга Дахно була однією із призерів цього конкурсу.
На протязі багатьох років бібліотека надає інформаційну допомогу в професійному самовизначенні школярам нашого регіону. На початку року була створена картотека «Яких професій лиш не має».
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Світ професій такий різноманітний. Як осягнути його? Як уникнути помилок при вирішені питання ким бути, яку стежку обрати в житті? На ці та інші питання старшокласники, абітурієнти змогли найти відповіді на виставці – рекомендації «Старт в професію». На ній була представлена інформація про велику кількість різних професій, про працевлаштування молоді в Україні та за кордоном, перелік та адреси вузів, технікумів та коледжів.
21.04.16 в ЗОШ № 12 пройшов усний журнал «Світ професій», який складався з 3 ьох сторінок.

1 стр «Вибір професії – вибір долі»

2 стр «Сучасні професії»

3 стр «Тест. «Ти і твоя професія»»

На другій сторінці старшокласників познайомили з такими професіями як web – програміст, аудитор, бренд – менеджер, логістик, маркетолог, тітестер тощо.

Третя сторінка складалася з тесту «Ти і твоя професія», який
 допоміг учням виявити до якого типу професій у них є нахил, а які професії зовсім не підходять.

За звітній період бібліотекарі приділяли увагу формуванню у молодого покоління сімейних цінностей, укріпленню зв’язків між різними поколіннями. Сім’я була і залишається берегинею людських цінностей, культурної та історичної спадкоємності поколінь, чинником стабільності та розвитку. Саме з сім’ї бере початок життя людини і саме тут відбувається формування її громадських позицій. В рамках Міжнародного дня сім’ї користувачам бібліотеки 15.05.16 був представлений фотоколаж «Щаслива родина». На якому були представлені сімейні фото   Мірошеиченко, Мельник, Клименко та інші.
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 Сучасний стан демократичного розвитку українського суспільства спрямований на інтеграцію з європейським товариством. В фойє філії 09.01.16 був розміщений інформаційний стенд «Україна - Європа». На ньому розміщений інформаційний та ілюстративний матеріал про Євросоюз, Україну та інтеграційні процеси які відбуваються між ними. 20.05.16 був здійснений он – лайн круіз «Hello - Європа». Молоді користувачі змогли побачити стару і нову Європу, познайомитися з музеями та замками, парками та садами. 

Проводить бібліотека інформаційну та просвітницьку роботу з основ гендерної культури та гендерної політики в Україні. Ця політика направлена на забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків, спрямована на утвердження гендерної рівності, недопущення дискримінації за ознакою статті.
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В бібліотеці створений тематичний кейс «Все про гендер». 16.03 2016 з молодими користувачами провели дискусійний ринг «Гендер – це свобода». На дискусії обговорювалися актуальні питання гендерної політики держави та гендерного дисбалансу. Присутні подивилися відеоролик «7 гендерних стереотипів». 
В 2016 році відзначали і сумну дату Чорнобильській трагедії. 30 років минуло від того, коли страшна біда прийшла в Україну, накривши її чорним смертельним крилом. З цієї нагоди в сквері заводу ГТВ пройшли міські заходи: молебен за загиблими в Чорнобильській катастрофі, мітинг за участю представників влади, громадських організацій, чорнобильців та жителів міста. Закінчився мітинг покладанням квітів біля пам’ятника чорнобильцям, в якому взяли участь бібліотекарі філії № 3. Чорнобильській темі присвячувалася виставка – пам’ять «Земля, опалена Чорнобилем». На ній були представлені матеріали про ту страшну трагедію, про мужність і відвагу пожежних та енергетиків, які боролися з вогнем та радіацією, про допомогу міжнародної спільноти та сьогоднішній стан Чорнобильської АС.
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Екологічна проблема, яка сьогодні реально існує в усьому світі страшніша за все, страшніша навіть за війну. Люди розкопують надра, вирубують ліси, отруюють відходами річки та повітря.


У людства залишилося небагато часу, щоб врятувати свою планету, свою природу, а отже самих себе. І треба прикласти кожній людині свої зусилля для збереження рідної землі. Про все це йшлося  в екологічній годині «Планета Земля в небезпеці». Екологічній проблемі присвячувалася і виставка – портрет «Обличчя планети». На ній були представлена друкована продукція та ілюстративний матеріал екологічного характеру. Проте, бібліотекарі не тільки популяризують екологічну небезпеку, але й беруть практичну участь у цьому. Так до дня навколишнього середовища 03.06.16 бібліотекарі прийняли участь в міському суботнику прибравши біля в сквері заводу ГТВ.

Через книгу відбулася популяризація ЗОШ у людей різного віку. З 24 по 31 травня в бібліотеці  діяла виставка – рекомендація «5 стежок до здоров’я ». Здоров’я – це найважливіша складова життя. Всім відомо, що діяльність людини залежить від стану її здоров’я  та самопочуття. Матеріали, представлені на виставці – рекомендації популяризували ЗОШ та профілактику асоціальних явищ в молодіжному середовищі.


В наш час практично не можна назвати сферу людської діяльності, яка б не залежала від ринку інформації і не мала би потреби у використанні новітніх технологій.


Користувачі нашої бібліотеки мають доступ до Всесвітньої мережі та безкоштовний WI – FI.


ПДГ та інформаційний стенд «Публічна бібліотека – міст до Е - урядування» дають змогу користувачам отримати інформацію про діяльність вищих державних органів та місцевого самоврядування, їх місцезнаходження та графік роботи.


Невичерпні можливості Інтернету бібліотекарі використовують при проведенні творчих акцій: історична година «Небесна сотня», он – лайн круїз  «Hello Європа», кіно прогулянки по казкам «Смішарики», «Куди відходить старий рік», «12 місяців», музичних пауз «Співає Україна», присвячених 25 – річчю Незалежності нашої держави, он – лайн знайомства «Українські сайти для батьків».

Зусиллями молодих бібліотекарів Нікульникової М.М. та Волошиної К. були створені відеоролики:

· «Формування національно – патріотичної гідності в бібліотеці»,

· «З книгою я росту»,

· «Луганщина за мир»,

· «Приваблива бібліотека».

Для значної частини жителів південної частини міста бібліотека є єдиним джерелом соціально – культурної інтеграції та самореалізації. Враховуючи цей фактор бібліотекарі створили 3 клуби за інтересами: це клуб любителів книги «Книголюб», молодіжний клуб «Етикет», та «Подруги».
Популярністю у жителів району користується клуб «Книголюб», який функціонує з 2003 року. До нього на кінець І півріччя 2016 року входять 275 чоловік. Він об’єднує людей від 18 до 70 років, які люблять читати та проводити разом дозвілля. За його рахунок книжковий фонд поповнився на 96 екземплярів літератури, на суму 9490 грн. Останнім часом книжковий фонд клубу поповнився книгами сучасних українських письменників: Люко Дашвар, І.Роздобудько, Сергія Пономаренка, Світлани Талан, Сергія Жадана.
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Основним напрямком роботи молодіжного клубу «Етикет» є формування культури поведінки молодих людей, виховання їх естетичного смаку. Одне з засідань клубу було присвячене такій цікавій темі як «Перше побачення і етикет». Перше побачення – це важлива частина людських стосунків, саме від нього залежить чи відбудуться подальші стосунки і як вони будуть проходити. На засіданні хлопці та дівчата висловили свої думки про «ідеальне» перше побачення та в рольовій грі показали це.  

Кожна людина намагається знайти своє щастя. Щастя людини – це щось особливе і тендітне, і кожен його розуміє по своєму. Члени клубу «Етикет» підтвердили це під час проведення диспуту «Щастя – реальність чи ілюзія».

На сучасному етапі суспільного розвитку бурхливо розвивається комп’ютерна техніка та інформаційні технології. Інформатизація охоплює дедалі більше галузей і стає однією з головних людських цінностей та основним ресурсом майбутнього. Травневе засідання клубу проходило по темі «Інформаційна культура людини», яка є складовою частиною загальної культури та пов’язана з інформаційним аспектом життя людей. Увага членів клубу була акцентована на основних елементах інформаційної культури.
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Діяльність клубу «Подруги» зосереджена на вихованні дітей та підлітків.  Розумна, обдарована дитини – мрія будь – яких батьків. Ось чому на одному з засідань була піднята тема «Як розкрити талант своєї дитини?». Психолог Донст Марія, вчитель багатопрофільної гімназії Логачова Наталія розповіли, як і в якому віці треба виявляти нахили своєї дитини, як їх розвивати в майбутньому. На іншому засіданні обговорювалося питання «Як виховувати дітей в столітті цифрових технологій». На засіданні клубу «Українські сайти для батьків» - відбулося он – лайн знайомство з www.allforniedren.ru , щоденник.ua, www.whitewoef.com.ua, Repetitor.ua .На цих та інших сайтах батьки та матері можуть отримати відомості про правову базу в сфері навчання, про закономірності розвитку дітей різного віку, різної статі та різного стану здоров’я, поради щодо виховання та навчання.
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 Організація дозвілля проходить не тільки в рамках клубів. Ні одне велике свято  не  обходить своєю увагою бібліотекарі. Різдво – це свято, на яке чекають з нетерпінням і дорослі і малі. Воно тішить своїм затишком, спокоєм та надіями на краще майбутнє. Бібліотекарі розповіли про традиції святкування Різдва. А потім на гостей свята чекали вітання та побажання на Різдво, Новий рік, справжня ялинка, кутя та розважальні ігри. 
Напередодні Старого Нового року дівчата зібралися щоб послухати етнографічну замальовку «Прикмети та ворожіння на старий Новий рік». Ворожіння в цей день вважається правдивим. Його проводять по нитках, по мішечках, на виконання бажання, на монетах, на картах, по ланцюжку, на квасолі. 
Змістовне проведення вільного часу дозволяє користувачам піднімати настрій, знімати стреси та втому, а найголовніше піднімати свій освітницький та культурний рівень, розвиватися духовно, виходячи із соціокультурних запитів особистості.

Робота філії постійно висвітлюється на сайті «Лисичанська ЦБС»( 13 інформацій), на блозі «БібліоРайон» (35), в соц мережах «Однокласники»(20), ВКонтанті(25).

Бібліотекарі нашого філіалу прикладають багато зусиль, щоб в бібліотеці було цікаво, комфортно, щоб в бібліотеці користувачі знаходили відповіді на всі запитання, одержували знання, долучилися до читання найкращої світової літератури, розвивали свої творчі здібності, одержували заряд бадьорості, сили і надії.

