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Звіт

перед громадою про роботу бібліотеки-філії сімейного читання №2

за І півріччя 2016 року

Бібліотека-філія сімейного читання №2 – це великий світ, де читач занурюється в інший вимір життя – світ, де панує творчість, спокій та доброзичливість, де він може працювати, відпочивати та поспілкуватися з рідними, друзями. Престиж, привабливість, важливість і  потрібність бібліотеки безпосередньо залежать від переліку та якості послуг і комфортних умов, які вона надає користувачам.
Чим жила бібліотека весь цей час?

Що цікавого вона пропонувала читачам?

Які цікаві події проходили в її стінах?

Трішки статистики:

За І півріччя 2016 року 2 129 осіб відвідало 17155 разів. Наші читачі прочитали 39221 книг і документів. У фонді бібліотеки зберігаються 101337 примірників документів.

На першому плані в роботі філії – організація бібліотечного простору. В бібліотеці створено молодіжну зону, в межах якої юні користувачі мають можливість спілкуватись, записувати музику, працювати в соціальних мережах , грати в комп’ютерні ігри , читати газети і журнали, виконувати шкільні завдання тощо.
Діюча в бібліотеці АРТ-територія дає можливість користувачам займатись улюбленою справою, своїм хобі, приймати участь в виставках творчих робіт, займатись на майстер-класах, тематика яких дуже різноманітна. Найбільш вдало проведено майстер-клас з виготовлення ляльок-мотанок «Поезія родинного оберегу». В техніці декупаж учасники майстер-класу «Мистецтво домашніх чарівників» вчились оздобленню посуду, ваз.

Шанувальники тихих ігор мають свій куточок, в якому займаються на шашкових та шахових  дошках,  підвищують свій інтелект в грі «Ерудит» та ін.

«Майданчик читайликів» - зона для найменших читачів. Тут вони читають улюблені книжки, а ті, хто не вміє читати, слухають казки, оповідання, що їм читають старші діти, батьки або бібліотекарі, грають з улюбленими іграшками.
Тож, кожен користувач, якщо має бажання, займає свою зону «розкритого простору». При цьому зонування не має жорстких кордонів і кожен читач може вільно переходити з рівня на рівень, до тих пір, поки не знайде для себе зручне місце.

Цікавою подією для наших користувачів стали акції «Екосумка замість пакету», «Книжкове конфетті влітку». В рамках акції «Екосумка замість пакету», присвяченій Всесвітньому дню Землі, її учасники  знайомились з екосумками, які не забруднюють навколишнє середовище, здійснили обмін поліетиленових пакетів на сумки з природного матеріалу. Під час майстер-класу користувачі, захисники природи, вчились виготовляти та оздоблювати екосумки.

Значний інтерес у громадян викликала зустріч з цікавою людиною, головою ради ветеранів содового заводу, почесним громадянином нашого міста Царинником Михайлом Петровичем. Під час презентації «Життя земляків в моїх споминах» були представлені його книги, в основу написання яких лягли життєві враження Михайла Петровича і які спонукали користувачів полинули в минулі роки, відчути зв’язок поколінь.
Основою діяльності нашої бібліотеки, як бібліотеки сімейного читання, є створення сприятливого бібліотечного середовища, такої атмосфери та такої обстановки, де комфортно всім членам родини. Так, батьків, які хочуть розділити зі своїми дітьми радість читання, поспілкуватись, провести час з користю і для себе і для своїх дітей, запрошують клуби : клуб сімейного спілкування «Сімейне коло», клуб для дітей «Юні Попелюшки». Весело, цікаво проходять засідання клубу сімейного спілкування «Сімейне коло». Проведення народознавчої мандрівки «Щедрівка й коляда в нашу хату загляда», хобіленду «Світ сімейних захоплень», бібліоквесту «В пошуках Країни здоров’я», родинного вечора-конкурсу «Рецепти сімейного щастя» збагатило сімейне дозвілля, створило умови для спілкування, сприяло згуртуванню загальних інтересів, духовних цінностей.

Особливо запам’ятались нашим користувачам такі заходи, як День військово-патріотичної книги «Слово про війну», відео лекторій «Ми пам’ятаємо їх імена» (до Дня Героїв Небесної Сотні). Із яскравих прикладів героїзму, самовідданості, почерпнутих на сторінках книг, із відеокадрів, користувачі відчули повагу до сучасних героїв, почуття причетності  до славетних традицій нашої історії.
Активну участь приймала філія у Всеукраїнській акції «Творчі майстерні». В рамках акції проводились майстер-класи «З любов’ю до України». Діти, користувачі бібліотеки, а також члени клубу «Юні Попелюшки» вчились виготовляти із паперу голубів. Ці голуби, як символ миру, використовувались при проведенні флешмобу під час патріотичної акції «Луганщина за мир».

Бібліотека сьогодні виконує важливу місію – надання користувачам вільного доступу до Інтернет-ресурсів. В Інформаційному центрі філії мешканцям міста завжди допоможуть швидко зорієнтуватись в інформаційному потоці, вибрати надійне джерело і отримати максимум достовірної інформації з необхідних питань. За І півріччя таких звернень було близько 70.
Сучасне життя вже практично неможливе без інформаційних технологій. Ось чому багато хто прагне оволодіти ними. Особливою турботою працівників Інформаційного центру бібліотеки охоплені користувачі старшого покоління та особи з обмеженими можливостями. Для них організовано індивідуальні тренінги «Тим, хто цікавиться комп’ютером».
Ріднити людей з книгою, відкривати їм красу і силу слова – що може бути достойнішим. Ми намагаємося, щоб наші читачі залишилися задоволені нашою роботою, книгами, які ми  пропонуємо їм почитати, щоб в бібліотеці було цікаво всім – і юним читачам, і читачам зі стажем. 

Зав. філією №2                                            Л.І.Весела

