              Звіт бібліотеки – філії сімейного читання № 5 за І півріччя.
Бібліотека – філія сімейного читання № 5 є інформаційно – культурним, освітнім, виховним закладом, центром спілкування дітей і батьків, сприяє закріпленню сім’ї, її добрих традицій, збереженню і примноженню традицій українського народу, відродженню духовності, народних звичаїв і обрядів через застосування масових заходів та удосконалення форм і методів роботи з користувачами.

        Виховання любові до читання – основна мета діяльності бібліотеки. Найбільша увага приділяється залученню дітей до читання, підвищення його рівня, досягнення того, щоб книга входила в життя дитини якомога раніше і була невід’ємною його частиною. Цьому спонукають такі заходи, як свято книги «Книга – твій найкращий друг», експрес – подорож «Казковий марафон», екскурсії «Країна книжкових мрій», «Книга запрошує до знайомства».  
         Бібліотека – це місце, де можна корисно та цікаво провести час з друзями, прийняти участь у веселих конкурсах та вікторинах.  Під час зимових канікул було проведено новорічну мозаїку «Зимові свята в гостях у нас». 

       Захопити дитину читанням – завдання не просте. Вже при першій зустрічі дитину потрібно здивувати, зацікавити книгою, усіма доступними засобами, якими володіє бібліотека. Поєднуючи традиційні та інноваційні форми роботи, бібліотекарі постійно намагаються заохочувати дітей до читання, сприяти розвитку у них природних здібностей, нахилів, творчого мислення, формувати національно – свідому громадянську позицію. 

      Діти доволі часто приходять до нас не лише взяти книгу, а й задовольнити свої культурні потреби під час спілкування, розкрити творчі можливості. У бібліотеці існує «Творча ідей», де діти мають можливість виявити свої вміння та здібності у виробах з природного та іншого матеріалу, показати свої фантазії у малюнках та виробах з паперу, або просто навчитися в’язати.     
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       Кожна бібліотека , щоб мати змогу пишатися дорослим читацьким активом, повинна свої  культурно – творчі починання сконцентрувати на дитині.  Тому особливу увагу  ми приділили самим юним нашим користувачам – дітям. У літній період  існує «Майданчик юних Читайликів», де на дитячій площадці проводяться ігри, вікторини, читаємо казки, розгадуємо загадки та розглядаємо періодичні видання.  

       Фонд для дошкільнят та дітей молодшого віку знаходиться окремо та має такі розділи, як «Казки», «Природа навколо нас», «Техніка», «Тваринний світ», «Вірші українських та російських письменників» та ін., що дуже зручно у пошуку потрібної інформації.

       Бібліотека співпрацює  з ПК «Діамант». Так разом проведено святкове асорті «Радість дзвінкового дитинства», присвячене до Міжнародного дня захисту дітей. До 30 – річчя трагедії на Чорнобильській АЄС  проведено інформаційну годину  «Дзвони Чорнобиля», яка допомогла користувачам краще зрозуміти причини та наслідки трагедії.
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       Наша бібліотека відноситься до бібліотеки – філії сімейного читання, тому ми обслуговуємо користувачів різних вікових категорій, також нашими користувачами є цілі сім’ї. Так багато років існує сімейний клуб «Соняшник». У центрі уваги роботи бібліотеки – сімейне виховання, родина, родинні зв’язки та сімейні традиції.  До Міжнародного дня сім’ї проведено годину спілкування «Без сім’ї нема щастя на землі», де мова йшла про шану до батьків та сімейні цінності, родини познайомилися з сімейними реліквіями, позмагалися у цікавих конкурсах на сімейну тематику. 
       До свята Великодня ми присвятили цікаву розмову «Пасха красна день вітає». У ході заходу було згадано історію виникнення найбільшого свята християн, гості розповіли як вони святкують свято та яке значення має святкування для їх родини, пригадали символіку кольорів та техніку виготовлення писанок, поділилися кулінарними рецептами.

      Поезія – одне із самих великих багатств нашої культури, захоплення поезією допомагає дивитися на життя філософськи, піднімаючись над повсякденністю, долає труднощі, котрі зустрічаються і тому  до Всесвітнього дня поезії пройшла поетична сторінка «Політ душі». 

       З метою вивчення читацьких інтересів, популяризації різноманітної літератури пройшов обмін думками «Гарні книги для всієї родини».

       Проблема вибору професії завжди була актуальною і залишається такою в сучасних умовах, на допомогу юнацтву було оформлено виставку – «Твоя майбутня справа».

       Пріоритетним напрямом діяльності бібліотеки є патріотичне виховання молоді. Від того, якою вона буде сьогодні, які цінності стануть ядром її світогляду, залежить майбутнє  нашої держави. Любов до України починається з любові до рідного краю. Краєзнавча робота – одна із благодатних сфер діяльності бібліотеки, яка робить її важливим центром життя місцевої спільноти. Цьому спряли творча майстерня «Голуб миру» та флеш – моб «Луганщина за мир».  До 71 –річниці завершення Другої світової війни було оформлено виставу – пам’ять «Подвиг непідвладний часу» та проведено поетичний вернісаж «Війна відгриміла та пам’ять жива». В цьому напрямку в бібліотеці були оформлені такі виставки, як «Спом’яни їх не забудь» (до Дня пам’яті героїв Крут), «Загиблі Герої Майдану» (до Дня Героїв Небесної Сотні), «Державні символи України» та ін., проведено історичний екскурс «Гетьман Лівобережньої України: Іван Скоропадський».   
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  До Шевченківських днів бібліотека підготувала літературний діалог «Співець душі народної», де юнаки дізнались багато цікавого про життєвий та творчий шлях геніального сина українського народу.   
       Мова – духовний скарб нації. Це не просто засіб людського спілкування, це те, що живе в наших серцях. З метою популяризації української літератури, сучасних українських письменників та поетів створено стенд – рекламу.  

