Звіт перед громадськістю  

бібліотеки-філії сімейного читання № 8 

 за період з 1 січня по 30 червня 2016 року
  
За період з 1 січня по 30 червня бібліотекою-філією сімейного читання №8 було обслуговано - 1020 користувачів, книговидача становила –близько 12 тисяч примірників, кількість відвідувань  – більше 6 тисяч. До послуг користувачів більше як 26 тисяч книжок та періодичних видань українською та російською мовами.
 Пріоритетним обслуговуванням  користуються діти з малозабезпечених та багатодітних сімей, діти, позбавлені батьківського піклування, люди з обмеженими фізичними можливостями, обдаровані діти та внутрішньо переміщені особи.
Бібліотека-філія  протягом звітного періоду активно співпрацювала  з КЗ «Лисичанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №7», КЗ «Лисичанська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №29», КЗ «Привільська дитяча школа мистецтв», ДПТНЗ «Привільський професійний ліцей», громадськими організаціями та  виконкомом Привільської  міської ради. 

               Бібліотека надає вільний доступ до джерел інформації, видає в тимчасове користування документи з книжкового фонду, організовує культурно-мистецькі заходи, впроваджує інноваційні форми  в обслуговування своїх користувачів.
Бібліотека-філія сімейного читання №8 організувала та проводила низку заходів з популяризації літератури суспільного, художньо-естетичного циклів та на допомогу шкільній програмі. Особлива увага приділялася популяризації творів української літератури, відзначення ювілейних та пам’ятних дат письменників, та знаменних подій країни. 
До уваги читачів була розгорнута книжкова виставка-портрет «В поколіннях я озвуся – не згорю і не загасну», присвячена до 125-річчя від дня народження Павла Тичини, на якій були представлені документи, які ознайомили усіх бажаючих з життєвим та творчим шляхом  видатного  українського поета та письменника. 
До 125-річчя від Дня народження Лесі Українки, була оформлена викладка літератури «Я вічно буду жити», на якій бажаючи мали змогу ознайомитися з творчим спадком геніальної української письменниці. 
В день весняних канікул бібліотека традиційно святкувала Тиждень дитячої книги. В рамках цього свята був проведений бібліоланч «Ранок починається з книги», який зібрав усіх любителів «смачненько» почитати та весело провести свій вільний час у бібліотеці. До цього свята була приурочена Акція «Хочеш бути лідером – читай», активні учасники якої були нагороджені грамотами та подарунками. 
З нагоди святкування Міжнародного Дня захисту дітей в бібліотеці відбулася бібліодискотека «Літо кличе в бібліотеку», де на юних читачів чекала несподівана подорож в книжкове сафарі. Програма заходу була цікавою та різноманітною. В ході заходу активні читачі отримали медалі «Я геній, бо читаю!», а захоплюючий розіграш лотерей не залишив дітлахів без подарунків. Родзинкою заходу став яскравий аквагрим, намальований на обличчях дітей викладачами КЗ «Привільська дитяча школа мистецтв». 
В період літніх канікул бібліотека обслуговувала дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей в пришкільному таборі на базі КЗ «Лисичанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №7». На дітей чекала конкурсно-розважальна програма «Літо. Сонце. Я і книга». Велику увагу було приділено популяризації книги і читанню. Веселі літературні вікторини, цікаві театральні мініатюри, рухливі ігри на свіжому повітрі та мандри книжковим світом, захопили дітей та заохотили їх частіше навідуватися до бібліотеки. Діти отримали масу позитивних вражень та переконань, які посприяли вдосконаленню їхніх розумових здібностей та розширенню їхнього кругозору.
В теплі сонячні дні травня у сквері відпочинку розпочала свою роботу читальна зала під відкритим небом. Відкриття якої відбулося з презентації книжкових новинок української та світової літератури. Відкрита читальня перетворилася в місце, де можна погортати цікаву книгу чи журнал на свіжому повітрі. Сюди  стали приходити небайдужі до читання мешканці міста, щоб корисно провести свій вільний час, поспілкуватися з однодумцями, познайомитися  з новими друзями. Під час роботи читальної зали під відкритим небом бібліотекарі знайомили перехожих з послугами бібліотеки, масовими заходами, які бібліотека планує провести, роздавали яскраві візитки та запрошення до бібліотеки.
Пріоритетним напрямком діяльності бібліотеки у 2016 році є виховання у молодого покоління почуття патріотизму, національної свідомості, гідності і поваги до своєї Батьківщини. 

З метою належного відзначення подвигу українських юнаків, які героїчно боронили Вітчизну у бою під Крутами, бібліотека-філія  вшанувала ці події спогадом-реквієм «Нам не забути славу Крут». Метою цього заходу було розкриття суті, причини трагедії під Крутами, виховання інтересу та поваги до історичного минулого своєї країни до борців за незалежність. Учасники заходу познайомилися з рядками української історії, переглянули відео про героїчний подвиг юнаків, що полягли на станції Крути у 1918 році.
До Дня Героїв Небесної Сотні  спільно з бібліотекою КЗ «Лисичанська загально освітня школа I-IIІ ступенів №7» для читачів 8 класу був проведений урок-пам’ять «Пам’яті Героїв Небесної Сотні». Учасники заходу мали змогу переглянути відеоролик, який допоміг їм розібратися у причинах виникнення революції Гідності, зрозуміти прагнення та мету людей на Майдані, які не пошкодували життя заради нашого майбутнього. На дорослому абонементі до цього заходу  був оформлений інформаційний стенд «Герої не вмирають». 
З нагоди відзначення 71-ї річниці Перемоги над фашизмом у Європі та 71-ї річниці завершення Другої світової війни користувачі нашої бібліотеки прийняли участь у в патріотичній акції «Луганщина за мир», метою якої стало привернення уваги  спільноти до питань збереження миру. В рамках акції був проведений майстер-клас з виготовлення  паперових голубів. По завершенню якого всі учасники були запрошені до участі в флешмобі.

З нагоди відзначення Міжнародного дня рідної мови бібліотека-філія сімейного читання №8 спільно з бібліотекою КЗ «Лисичанська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №29» для користувачів шкільного віку,  провели мовний круїз «Звучи моя мова чарівна». Усім присутнім на заході було запропоновано переглянути відеоролік «Українська мова – крізь терни століть» та відправитися у захопливий круїз хвилями української орфографії та граматики. Із захопленням читачі відзначилися у вікторині «Швидкий експрес» та у відеозавданні «Редактор». Насичена цікава програма, яскраві українські костюми ведучих зробили це свято захопливим та незабутнім.
До 30-ої річниці аварії на Чорнобильській АЕС бібліотека-філія спільно з бібліотекою ДПТНЗ «Привільський професійний ліцей» та читачами юнацького віку провели час мужності «Відлуння Чорнобиля». Учасники заходу мали змогу переглянути відеоролік «Мужність та відвага» зі зворушливими кадрами наслідків ліквідації Чорнобильської катастрофи.  Перегляд відеороліка закінчився бурхливими обговорюваннями серед юнаків, які поставили високу оцінку мужності та героїзму героям-пожежникам. По закінченню заходу присутні запалили свічку «пам’яті» та вшанували всіх загиблих хвилиною мовчання.  
Є в історії України події, які не повинні канути в забуття та не повинні повторюватись й замовчуватись. З цією метою до Дня пам’яті  жертв політичних репресій 1937-1938 рр. було проведено годину-історії «Злочин якому немає прощення». Учасники заходу завірили всіх присутніх про, те що пам’ять про жертви політичних репресій ніколи не згасне в їхніх серцях, що цей день стане символом незламності, символом оновленої країни.
В рамках святкування Дня Державного Прапора України та 25-ої річниці  Незалежності  України для юнацтва провели годину-державності «Україна: шлях до незалежності», яка ознайомила усіх присутніх з тернистим шляхом становлення незалежності нашої держави. 
Популяризуємо та розкриваємо краєзнавчий фонд за допомогою організацій книжкових виставок та проводимо заходи, де висвітлюємо  історію українського народу, його героїв, культуру  та традиції.   

Для  читачів бібліотеки був проведений краєзнавчий репортаж «Сторінки історії розповідають», в програмі якого була представлена відеопрезентація «Пам’ять у рукотворному камені», який познайомив присутніх з історією виникнення пам’ятників та обелісків на території міста.
З метою організації змістовного дозвілля та  спілкування родин працює  в бібліотеці сімейний клуб «Родинна світлиця». Клуб об’єднав дітей та жінок різного віку та професій. 
В квітні, до Дня Святого Валентина в рамках  клубу пройшов  майстер-клас з виготовлення валентинок - символу свята всіх закоханих. Творчі роботи талановитих учасниць клубу були представлені на виставці «Вернісаж валентинок». А ще, до свята закоханих,  на абонементі  розквітло «дерево кохання», де кожен із читачів та учасників заходу мав можливість залишити валентинки для своїх друзів.  
 На передодні найголовнішого свята християн – Великодня, учасниці сімейного клубу зібралися на чергове засідання клубу під назвою «Писанкові фантазії», щоб поговорити про писанки, згадати легенди, пов’язані з її виникненням, дізнатися про значення символів та кольорів.  Для них був організований майстер-клас  «Писанка подарована з любов’ю». Кожна з учасниць  цього заходу проявила свою неповторну фантазію, чудовий смак та оформила свою оригінальну писанку, яку згодом подарувала своїм друзям з найкращими побажаннями. 
Усі проведені заходи, книжкові виставки  відсвітлювали в соціальній мережі «Однокласники» та на сайті ЦБ. 
Колектив бібліотеки робить усе можливе, щоб надати мешканцям міста високий рівень обслуговування, зацікавити та залучити якомога більше користувачів до інформації, книги і читання. 
Сучасні реалії вимагають від бібліотечних працівників швидко реагувати на потреби часу, враховувати інтереси користувачів, одночасно збільшувати творчий потенціал і підвищувати професіоналізм у впроваджені нових нетрадиційних форм роботи. Саме для цього необхідно доступ до мережі  Інтернет. 
Без перебільшення можна стверджувати, що наша філія є справжньою скарбницею мудрості, інформаційним, просвітницьким, культурним центром, і водночас гостинним, затишним домом для кожного, хто любить книгу, закладом,  який служить людям, їх духовному збагаченню. 
