ЗВІТ БІБЛІОТЕКИ-ФІЛІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ №10 ЗА ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ 2016 РОКУ ПЕРЕД ГРОМАДОЮ ЛИСИЧАНСЬКА
Історія дитячої бібліотеки в південній частині міста налічує вже понад 40 років. Щороку бібліотеку відвідує понад 2 тисячі читачів.
Фонд бібліотеки складає понад 27 тисяч примірників книг та періодичних видань. Читачі, серед яких учні середніх шкіл №12, 13, 27, 30, мають змогу користуватися фондами бібліотеки у зручний для них час.
Професійний колектив доброзичливих бібліотекарів, цікавий книжковий фонд створює неповторну ауру, яка приваблює та остається незабутньою для кожного, хто хоч раз завітав до нашої бібліотеки. Невеличка площа бібліотеки не лякає малечу, а створює умови домашнього  затишку.
Бібліотека активно співпрацює з учбовими та позашкільними закладами, колегами зі шкільних бібліотек. Складено програми спільних заходів у школах.

На базі бібліотеки протягом багатьох років працюють дитячі клуби: клуб любителів читання «Джерельце» та нещодавно створений патріотичний клуб «Мальва». Під час засідань клубів юні читачі дізнаються багато нового, цікавого, корисного, вчаться міркувати, дискутувати, працювати з джерелами інформації, опановують різновиди прикладного мистецтва під час майстер-класів. Так, тільки у цьому році члени клубів брали участь у таких заходах, як: майстер-клас з виготовлення новорічних прикрас «Новорічна казка», музична година «Про жінку я пісню співаю» та  свято «З родини йде життя людини», присвячені дню 8 березня та міжнародному дню родини. Проводячи заходи разом з членами клубів ми прагнемо не лише заповнити вільний час дітей та підлітків,але  й долучити до читання кращих зразків світової дитячої літератури: літературна мандрівка «Мандрівка в поетичний світ Барто» познайомила дітей з творчістю поетеси, а хвилинка веселого читання до дня сміху «Щоб усмішка всіх здружила» нагадала дітям про таких письменників як Драгунський, Глазовий, Бойко, та інших письменників, що писали для дітей з гумором.

Бібліотеки завжди були на вістрі по вихованню зростаючого покоління по різних напрямах: краєзнавча робота, народознавство, правове виховання, патріотичне виховання. Та наш час вимагає звернутися до патріотичного виховання впритул. Бібліотекарі сумлінно працюють над виконанням програми «Стратегія національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки» і створення патріотичного клубу «Мальва» стало логічним продовженням цієї роботи. На цей час йде набір бажаючих дітей та підлітків до клубу, проведено установчі засідання.
Різноманітними формами та методами роботи ми залучаємо дітей та підлітків до вивчення історії, впроваджуючи інтерактивні форми роботи проводимо заходи, присвячені Дню пам’яті та примирення та Дню перемоги, знайомимо з історією рідного краю: виставка-пам'ять «А він життя за мир віддав», свято «Свято, що гуртує покоління». Історична хвилина «Так почалася війна» знайомить читачів з подіями 1941 року. До дня пам’яті небесної сотні в бібліотеці пройшла вахта пам’яті «Герої не вмирають»   До дня міста разом з читацьким активом готуємо фотомозаїку «Мала Батьківщина – велика любов», на якій будуть демонструватися красиві куточки міста. А до дня незалежності готуємо фотовиставку «Мій рідний край у незалежній Україні».

Щороку хвилююча мить чарівної весни приносить до бібліотеки – філії і бібліотек України традиційне і довгоочікуване свято — Всеукраїнський тиждень дитячого читання — час, сповнений дивовижного книжкового розмаїття, свято тих, хто творить книгу і тих, хто любить читати, дні веселих пригод і літературних відкриттів. Це свято залишається найпопулярнішим понад 7 десятиліть і проводиться під час шкільних весняних канікул. Тиждень дитячого читання з давніми традиціями сьогодні не лише не втратив свого значення, але й продовжує набувати особливого змісту для кожного учасника. Впродовж усіх днів Тиждень дитячого читання наповнений зустрічами з найулюбленішими творами  дитячих письменників, літературними подорожами, іграми та вікторинами, різноманітними конкурсами, презентаціями — і все це супроводжується приємними несподіванками. Цього року ми порадували наших читачів фотогалереєю «Я і книга в об’єктиві», провели конкурс ерудитів «Вітрила книг дарують нам знання» для малечі підготували бібліолото «Тварини – герої дитячих книг» та  літературну  гру «Юні читайлики», а всі ці заходи пройшли у рамках акції «Щастя бути читачем».

В бібліотеці проводяться і літературно-мистецькі заходи: до ювілеїв композиторів проводимо музичні години, під час яких лунає музика відомих композиторів, діти знайомляться з їх творчим надбанням: «Ідуть віки, та генії безсмертні» (до ювілею С. Прокоф’єва), «Зігрій зиму душевним теплом»(до 260річчя Моцарта»
Популярністю у наших читачів користуються флешмоби. Ця форма роботи дозволяє зібрати велику кількість дітей та привернути увагу дорослих. Останній з флешмобів відбувся до дня Перемоги під девізом «Луганщина за мир». Діти виготовляли паперових голубів, а потім запускали їх у небо.

Тепер настали літні канікули і діти мають багато вільного часу. Для них протягом літа проводяться розважальні заходи, ігри та конкурси, які розпочалися вже з 1 червня розважальною програмою «Віддамо цей світ дитині». Заходи проводяться як з читачами, так і з школярами з таборів при школах №30 та №13. Для них також було підготовано програму «Книжкові спокуси літа». Влітку бібліотекарів можна зустріти не лише в бібліотеці, але й на дитячому майданчику, де вони проводять ігри та вікторини, знайомлять з періодичними виданнями та новинками літератури як батьків так і дітей. В бібліотеці діти можуть не лише почитати, а й погратися в настільні ігри, розмальовки, навчитись чомусь новому на майстер-класах.
